
正 誤 表 
 

 

グラフィックデザイン検定問題集（平成30年3月1日 改訂版）におきまして、記載に誤りが

ございました。心よりお詫び申し上げるとともに、以下のとおり訂正をさせていただきます。 

 

 

 

＜誤記箇所＞ 

chapter5 印刷 1級 四択問題 216ページ 5_60 について 

 

（誤） 

 印刷機の枚葉機と輪転機におけるドットゲインに関する記述で、間違っているものを選びなさい。 

 

 ａ 輪転機の方がドットゲインは大きい。  ｂ 枚葉機の方がドットゲインは大きい。 

 ｃ どちらもドットゲインは同じである。  ｄ どちらもドットゲインはない。 

 

 

（正） 

 印刷機の枚葉機と輪転機におけるドットゲインに関する記述で、正しいものを選びなさい。 

 

 ａ 輪転機の方がドットゲインは大きい。  ｂ 枚葉機の方がドットゲインは大きい。 

 ｃ どちらもドットゲインはある。     ｄ どちらもドットゲインはない。 

 

 

 

 

解答一覧 240ページ 5_60について 

 

（誤） ａ  

 

（正） ｃ  


